4. Sara, Irina si Corina au impreuna 43 de lei. $tiind ca Sara are cu
8 lei mai mult decat Irina, iar Irina cu 5 lei mai putin decéat Corina,
afla cu cati lei are mai mult Sara decéat Corina.

5. Soniei i-au mai ramas de parcurs 3 km, ceea ce reprezinta un
sfert din tot drumul pe care il are de parcurs.
Care este lungimea drumului si cati kilometri a parcurs Sonia?

6. Un cozonac si un tort costa 81 lei. Cati lei costa fiecare produs,
daca tortul costa cat trei cozonaci si jumatate?




43. Crenguta, Sara si Ema au impreuna 44 de lei. Dupa ce fiecare
fata a cheltuit aceeasi suma, le-au ramas, respectiv, sumele: 9
lei, 3 lei si 5 lei.

Cati lei a avut fiecare fata?

44. Afla valoarea necunoscutelor a, b, c, stiind ca:
a:2=b
atb=c
atb+c=78

45. Bogdan si Andrei au impreuna 60 de lei. Daca Bogdan fi da lui
Andrei 8 lei, atunci Andrei va avea
de 5 ori mai multi lei decat Bogdan.
Cati lei a avut fiecare copil?

15




AL DOILEA TEST

1. intr-o cutie sunt 73 de bile rosii, albe si galbene. Stiind ci
numarul bilelor albe este de 3 ori mai mare decat al bilelor rosii,
iar numarul bilelor galbene cu 3 mai mare decat al bilelor albe,
afla diferenta dintre numarul bilelor galbene
si numarul bilelor rosii.

2. Cand Marcel avea 10 ani, Emil avea 5 ani. Cati ani are fiecare
baiat, daca impreuna au acum 21 de ani?

3. Daca unui numar ii adaugi triplul sau, obtii cel mai mic numar
par mai mare decat 70.
Care este numarul?

31
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